



Το **No Finish Line** είναι ένας μοναδικός στο είδος του **φιλανθρωπικός αγώνας** δρόμου που **απευθύνεται σε όλο τον κόσμο αθλούμενους και μη**. Τον εμπνεύστηκε πριν από 17 χρόνια ο **Γάλλος δρομέας υπεραποστάσεων Philippe Verdier** και από το 1999 που ιδρύθηκε ο διεθνής μη-κερδοσκοπικός οργανισμός No Finish Line International, διεξάγεται ανελλιπώς στο Πριγκηπάτο του Μονακό με εντυπωσιακή συμμετοχή και επιτυχία.

Η εκδήλωση τελεί **υπό την αιγίδα του Πριγκηπάτου** με πρέσβειρα την Πριγκήπισσα Στεφανί, γίνεται την τρίτη εβδομάδα του Νοεμβρίου, σε κεντρικό σημείο της πόλης, **επί οκτώ ημέρες συνεχόμενα (192 ώρες)**, σε μία κυκλική διαδρομή χιλίων περίπου μέτρων και με πολλές παράλληλες ψυχαγωγικές εκδηλώσεις. Στην πιο πρόσφατη διοργάνωση του Μονακό (2016) υπήρξε συμμετοχή 13,297 ατόμων που κατέγραψαν 392,516 χιλιόμετρα συνολικά.

Το No Finish Line είναι ο μεγαλύτερος φιλανθρωπικός αγώνας δρόμου παγκοσμίως.

Οι συμμετέχοντες περπατούν και τρέχουν όπως μπορούν, όσο μπορούν, όποτε μπορούν, όταν μπορούν και όσες φορές μπορούν κατά την διάρκεια των 8 ημερών διεξαγωγής του αγώνα, για να συμβάλουν με τα χιλιόμετρα τους στην συγκέντρωση ενός χρηματικού ποσού, το οποίο διατίθεται για την ενίσχυση ιδρυμάτων αλλά και την υλοποίηση προγραμμάτων σε όλο τον κόσμο που έχουν να κάνουν με τα παιδιά.

Η φιλοσοφία είναι απλή και μοναδική παγκοσμίως. **Για κάθε χιλιόμετρο που καταγράφεται από τους συμμετέχοντες οι διοργανωτές καταβάλουν ένα ευρώ**, κάτι το οποίο αποτελεί και την τεράστια οικονομική πρόκληση, αφού είναι αδύνατο να προβλεφθεί ο αριθμός των συμμετεχόντων και των χιλιομέτρων. Γι αυτό και είναι απαραίτητη η υποστήριξη από όσο περισσότερους δωρητές και χορηγούς γίνεται, καθώς το αντίτιμο συμμετοχής στον αγώνα καταβάλεται μόνο μία φορά ανεξάρτητα από τις επαναλαμβανόμενες φορές συμμετοχής.

Από το 2015 το No Finish Line βγήκε έξω από τα σύνορα του Μονακό, πήρε διεθνείς διαστάσεις και η παγκοσμιοποίησή του ξεκίνησε με την διεξαγωγή του πρώτου αγώνα στο Παρίσι σε μία πανέμορφη τοποθεσία στο πάρκο του Πεδίου του Άρεως με φόντο τον Πύργο του Άιφελ και ακολούθως στο Όσλο, ενώ η Αθήνα αποτελεί τη νέα προσθήκη για το 2017 προλαβαίνοντας τους αγώνες που ετοιμάζονται σε Βαρκελώνη, Λονδίνο, Βρυξέλλες.

Το No Finish Line Athens για τις τρεις πρώτες χρονιές τουλάχιστον, προγραμματίζεται όπως έγινε και στο Παρίσι αλλά και στο Όσλο, να έχει διάρκεια πέντε (5) ημερών, δηλαδή 90 ωρών και θα πρόκειται για το μεγαλύτερο σε διάρκεια αγώνα δρόμου κοινωνικού χαρακτήρα που έχει γίνει ποτέ στην ελληνική επικράτεια.

Στον εναρκτήριο αγώνα **No Finish Line Athens** που θα διεξαχθεί στο **Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος 26-30 Απριλίου 2017**, το ποσό εγγραφής για την ατομική συμμετοχή, είναι αρκετά μειωμένο σε σχέση με το ποσό που προβλέπεται σε όλα τα No Finish Line του κόσμου και προσδιορίζεται στα πέντε (5) ευρώ αντί για τα 15 ευρώ που καταβάλλει ο κάθε συμμετέχων στους άλλους αγώνες της σειράς.

Στόχος του πρώτου No Finish Line Athens είναι η συμμετοχή **να υπερβεί τα 10,000 άτομα**, τα οποία αναμένεται να ξεπεράσουν κατά πολύ τον αρχικό στόχο των 60,000 χιλιομέτρων που έχει οριστεί από την Οργανωτική Επιτροπή για το 2017. Με αυτήν την εκτίμηση και με δεδομένο ότι το ποσό εγγραφής είναι το χαμηλότερο που υπάρχει σε αγώνες δρόμου, η αντιστοιχία για τη μετατροπή των χιλιομέτρων σε ευρώ θα είναι μισό ευρώ (0,50 λεπτά) για κάθε διανυόμενο χιλιόμετρο.

Με δεδομένο ότι το No Finish Line Athens διεξάγεται για πρώτη φορά υπάρχει **το απρόβλεπτο στον αριθμό των συμμετοχών και στην συγκομιδή των χιλιομέτρων**, γι αυτό και στους κανονισμούς του πρώτου αγώνα υπάρχει ως επιπλέον πρόβλεψη και δικλείδα ασφαλείας **το ανώτατο ποσό δωρεάς**.

Αυτό το ανώτατο ποσό **ορίζεται από την Οργανωτική Επιτροπή** της διοργάνωσης λίγο πριν από την έναρξη του αγώνα και αποτελεί το στόχο των συμμετεχόντων. Σε περίπτωση επίτευξης του στόχου πριν την ολοκλήρωση του αγώνα, υπάρχει η **πρόβλεψη από τους κανονισμούς** διεξαγωγής ώστε **κανένα χιλιόμετρο να μην πάει χαμένο**.

Όσα επιπλέον χιλιόμετρα καταγραφούν από τους συμμετέχοντες, εάν δεν είναι εφικτό να μετατραπούν σε ευρώ από την πρώτη χρονιά, **θα μεταφερθούν στον αγώνα του επόμενου έτους** και θα υπολογιστούν στην τελική συγκομιδή **για το δεύτερο No Finish Line Athens** που θα γίνει το 2018.

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

Για ατομική εγγραφή στο **”NO FINISH LINE Athens 2017”** αρκεί να επισκεφτείτε από **4 Μαρτίου έως 22 Απριλίου**, είτε την ιστοσελίδα εγγραφών στην ηλεκτρονική διεύθυνση **hermes-events.org**, είτε την επίσημη ιστοσελίδα του αγώνα **nflathens.com**.

Οι ηλεκτρονικές εγγραφές θεωρούνται επιβεβαιωμένες μόνο με την καταβολή του ποσού ατομικής συμμετοχής εντός προθεσμίας, είτε στον τραπεζικό λογαριασμό της διοργανώτριας αρχής, είτε με επί τόπου πληρωμή σε ένα από τα κέντρα εγγραφών.

Παράλληλα με τις ηλεκτρονικές εγγραφές, τα **πολυκαταστήματα attica** που είναι Κύριος Χορηγός της διοργάνωσης, φιλοξενούν τα κέντρα ενημέρωσης, προβολής και εγγραφών στο **attica, City Link** και στο **attica, Golden Hall** προκειμένου, να προσφέρουν στον κοινό σκοπό της ενίσχυσης της ένωσης «Μαζί για το Παιδί». Επίσης κέντρο εγγραφών υπάρχει και

στο **ΚΠΙΣΝ**.

Στα κέντρα εγγραφών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν για το **No Finish Line της Αθήνας**, αλλά και να δηλώσουν συμμετοχή, μετά και τη λήξη των ηλεκτρονικών εγγραφών.

Το κόστος ατομικής συμμετοχής στον αγώνα των **90 ωρών** είναι πέντε (5) ευρώ και δίνει τη δυνατότητα σε κάθε άτομο να συμμετέχει στον αγώνα οποιαδήποτε στιγμή επιθυμεί, όσες φορές επιθυμεί και για τις πέντε (5) ημέρες του αγώνα.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Τα τραπεζικά έξοδα μεταφοράς βαρύνουν τον συμμετέχοντα και όχι τον διοργανωτή. Η κατάθεση του ποσού υποχρεωτικά πρέπει να είναι ονομαστική (εμφάνιση ονοματέπωνυμου συμμετέχοντα στην κατάθεση), ώστε να μπορεί να γίνει η διασταύρωση του εγγεγραμμένου ονόματος στο ηλεκτρονικό σύστημα εγγραφών.

Καμία ηλεκτρονική εγγραφή δεν θα θεωρηθεί έγκυρη αν δεν έχει ολοκληρωθεί η πληρωμή έως τις 22 Απριλίου 2017.

Τραπεζικός λογαριασμός πληρωμής

ALPHA BANK – IBAN: GR72 0140 7180 7180 0200 2008 269, δικαιούχος λογαριασμού
ΕΡΜΗΣ 1877

ΑΓΩΝΑΣ 24 ΩΡΩΝ

Παράλληλα με τον αγώνα των 90 ωρών, γίνεται και η διεξαγωγή του αγώνα 24 ωρών με αγωνιστικό χαρακτήρα. Ως ημέρα έναρξης του 24ωρου αγώνα έχει οριστεί το Σάββατο 29 Απριλίου και ώρα 12μμ με ημέρα λήξης την Κυριακή 30 Απριλίου και ώρα 12μμ.

Δικαίωμα συμμετοχής στο 24ωρο έχουν μόνο όσοι συμπλήρωσαν το 18ο έτος ηλικίας και έγκυρες συμμετοχές θα θεωρηθούν μόνο όσες επιβεβαιωθούν έως την Παρασκευή 21 Απριλίου.

Το κόστος ατομικής συμμετοχής στον αγώνα των 24 ωρών, ο οποίος είναι ανεξάρτητος από το 90ωρο, είναι δέκα (10) ευρώ και θα υπάρξει κατάταξη με νικητές και έπαθλα για τους πρώτους νικητές, καθώς και επιπλέον παροχές από το 90ωρο.

Όποιος επιθυμεί να συμμετέχει και στους δύο αγώνες είναι υποχρεωτικό να κάνει ξεχωριστή εγγραφή.